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Til Kirkeminister Morten Dahlin! 

Nu er den gal igen med Danmarks biskopper! 

8 ud af 10 biskopper udsender en fælles pressemeddelelse, der skal 

lægge pres på den danske regering. Regeringen skal lægge pres på den 

israelske regering, fortælle dem, hvordan de skal agere i konflikten 

mellem Hamas/Palæstina og Israel. Vores biskopper er ansat i den danske 

folkekirke for at bestride et ansvarsfuldt arbejde indenfor deres 

fagområde- sørge for at de 10 stifter bliver passet upåklageligt, at 

præsterne forkynder Evangeliet.  

Danske biskopper skal ikke blande sig i regeringens arbejde, og slet ikke i 

international politik. Her drejer det sig (igen) om at støtte islam. Støtte 

Palæstina, som ledes af terrorgruppen Hamas, det er ganske grotesk! 

Selv her i Danmark render der Hamas-støtter rundt og demonstrerer for 

Palæstina og Hamas. ’From the river to the sea’. Vi ved alle, hvad det 

betyder, og det skal vi ikke støtte. Hvis disse biskopper så gerne vil 

agere politisk, skulle de måske fravælge folkekirken og gå helhjertet ind 

i politik.  

Sidste gang, jeg skrev til dig, Morten, og de forskellige ordførere, hørte 

jeg intet. Da var det om de to biskopper, der skrev et læserbrev om 

samme emne.  

Hvis biskopperne vil ytre sig politisk, skal de gøre det som privatpersoner 

og ikke (mis)bruge deres stillingsbetegnelse? Og jo, vi har ytringsfrihed, 

men den skal ikke misbruges af den klerikale elite. Andre offentligt 

ansatte har ytringsfrihed på samme vis. Man underskriver sig med eget 

navn, ikke stillingsbetegnelsen.  
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Hvis denne fremfærd fortsætter, vil flere melde sig ud af folkekirken.  

I mange år har Yazidier, kristne m fl været udsat for folkemord ja 

etnisk udrensning i mange muslimske lande. Dem er der ingen biskopper, 

der står op for. Summa summarum: skomager bliv ved din læst! 

Jeg håber, du vil tage dig tid til at læse ovenstående og derefter svare 

mig! Forhåbentlig vil du også gøre noget ved sagen! 
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